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1. Dada una tasa de dosis de 300 MU/min en un punto ubicado a 15 cm de profundidad para 

un campo de 15×15 de un haz de fotones de Co-60 y SSD de 80 cm 

(𝐷̇(15; 15𝑥15; 80; 60𝐶𝑜), calcula mediante técnicas SSD y SAD, la tasa de dosis a 10 cm de 

profundidad para un tamaño de campo de 20×20 y SSD de 140 para el mismo haz 

de fotones. El medio irradiado es homogéneo y de superficie plana normal al eje de simetría 

del haz.  
2. Considera un volumen típico que contiene una cierta inhomogeneidad (figura). Determina 

el factor de corrección para los puntos C y F, ubicados a 4 y 8 cm de profundidad, 

respectivamente, asumiendo la distancia entre la inhomogeneidad y la superficie de 

incidencia igual a 1,5 cm y el espesor de la inhomogeneidad (a lo largo del eje central del 

campo) de 3,5 cm. El haz incidente es de una máquina de 60Co con tamaño de campo de 

10×10. Compara los resultados utilizando el método de cociente de TAR y el método ley de 

potencias para el cociente de TAR. 

 

3. Calcula el porcentaje de dosis en profundidad para el punto S ubicado off-axis con h = 3 cm 

y z = 5 cm para el caso de una superficie de incidencia con contorno irregular CC, asumiendo 

que se irradia con un haz de Co-60 con tamaño de campo de 10×10 y SSD 

de 80 cm. Compara los resultados derivados del método de la SSD efectiva y el método del 

TAR. 

 



 

 



 



 

  


